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◆◆◆◆◆ 基 本 事 項 集 計 結 果 ◆◆◆◆◆

問１ あなたの性別は。

男性：３０３人（48.9%） 女性：３１０人（50.0%） 無回答：７人（1.1%）

問２ あなたの年齢は。

２０代： ３５人 （5.6%） ５０代：１０４人（16.8%） 無回答：２人（0.3%）

３０代： ７１人（11.5%） ６０代：１４６人（23.6%）

４０代： ７４人（11.9%） ７０代：１８８人（30.3%）

問３ あなたのお住いの地区はどこですか。

成美地区：１２８人（20.6%） 北郷地区：１８８人（30.3%）

明倫地区： ９０人（14.5%） 須走地区：１３３人（21.5%）

足柄地区： ７８人 （12.6%） 無 回 答： ３人 （0.5%）

問４ あなたにはお子さんがいらっしゃいますか。（別居を含む）

子どもがいる ：４７１（76.0%）

子どもはいない：１４５人（23.4%） 無回答：４人（0.6%）

子どもの人数

１人： ９２人（19.5%） ４人： ３人（0.7%）

２人：２４５人（52.0%） 無回答：１０人（2.1%）

３人：１２１人（25.7%）

※各項目の分析について

結果については、全体・地区別に集計を行いました。なお集計は、第５次小山町総合計画前期基本計

画の目標（指標）に関するもの（次頁参照）のみとしています。

今回、同時に調査を行った「あなたの幸福度・まちの未来について」、「環境意識について」、「健康・

子育て・保健事業について」、「町の防災の取組について」、「デジタル技術の利活用について」、「自転車

の活用について」、「地元産のお米の消費状況について」、「豊門公園について」、「男女共同参画について」、

「SDGｓについて」、「町デマンドバスについて」の結果につきましては、それぞれの所管課において、事

業立案や各種計画の策定に活用されます。

担当・問合せ：小山町 企画政策課

７６－６１３３

1



前期基本計画の目標（指標）に関する結果一覧表

ｱﾝｹｰﾄ№ 町民アンケートによる目標（指標） R2
(前々回)

R3
(前回)

R4
(今回)

前回と
の比較

(目標)

1-1 自然災害への対策 問7-(1) 地域に安心できる防災の仕組みがある 52% 54% 54% → 60%

1-2 危機管理体制の強化 問7-(2) 町民が手洗いや咳エチケット（マスクの着用等）などの感染予防に自主的に取り組んでいる 79% 84% 88% ↑ 90%

1-3 消防・救護対策の推進 問7-(3) 消防・救護体制が整っている 66% 68% 66% ↓ 80%

1-4 交通事故・犯罪のないまちづくり 問7-(4) 交通事故や犯罪が少なく、安全で安心して生活ができる 80% 84% 83% ↓ 90%

1-4 交通事故・犯罪のないまちづくり 問7-(5) 消費生活のトラブルが少なく、安心して生活ができる 77% 79% 78% ↓ 90%

2-1 子ども・子育て支援の充実 問7-(6) 安心して子どもを生み育てる環境が整っている 57% 60% 61% ↑ 60%

2-2 地域共生社会の実現に向けた取組 問7-(7) 町民が地域で互いに支え合って暮らしている 57% 62% 59% ↓ 70%

2-2 地域共生社会の実現に向けた取組 問7-(8) 地域福祉のためのボランティア活動等に、進んで参加したい 36% 36% 39% ↑ 55%

2-2 地域共生社会の実現に向けた取組 問7-(9) 地域（近所）において、自身や家族の悩み事などを真剣に相談できる人間関係が構築されている 30% 30% 27% ↓ 55%

2-2 地域共生社会の実現に向けた取組 問7-(10) 障がいのある人が社会参加し、自立している 24% 22% 23% ↑ 55%

2-2 地域共生社会の実現に向けた取組 問7-(11) 町内でユニバーサルデザインの取組が推進されている 18% 18% 20% ↑ 50%

2-3 健康寿命の延伸と包括的支援の充実 問7-(12) 町民が主体的に健康づくりに取り組んでいる 44% 41% 46% ↑ 55%

2-3 健康寿命の延伸と包括的支援の充実 問7-(14) 高齢者が自立していきいきと暮らしている 45% 45% 46% ↑ 55%

3-1 生きる力を育む学校教育の充実 問7-(16) 生きる力を育む学校教育が行われている 40% 37% 37% → 50%

3-1 生きる力を育む学校教育の充実 問7-(17) 子どもの教育について、学校・家庭・地域の連携が取れている 49% 49% 50% ↑ 55%

3-1
3-2

生きる力を育む学校教育の充実
心豊かな生涯学習の推進

問7-(18) 次世代を担う子どもたちが健やかに成長している 63% 62% 63% ↑ 70%

3-2 心豊かな生涯学習の推進 問7-(19) 生涯学習活動の機会や場が充実している 42% 41% 41% → 50%

3-2 心豊かな生涯学習の推進 問7-(20) 図書館が便利で使いやすい 37% 39% 39% → 50%

3-3 文化芸術活動の振興 問7-(21) 町民が伝統文化や郷土を大切にしている 48% 49% 47% ↓ 60%

3-3 文化芸術活動の振興 問7-(22) 文化芸術に触れる機会が充実している 27% 25% 27% ↑ 50%

3-4 スポーツ・レクリエーション活動の振興 問7-(23) 町民が気軽にスポーツを楽しめる環境が整っている 36% 36% 38% ↑ 50%

3-4 スポーツ・レクリエーション活動の振興 問7-(12) 町民が主体的に健康づくりに取り組んでいる（再掲） 44% 41% 46% ↑ 55%

3-5 地域間交流・国際交流の推進 問7-(24) 地域間交流や国際交流が活発に行われている 20% 22% 24% ↑ 50%

4-1 三来拠点事業の推進 問7-(25) 小山町は企業誘致を活発に進めている 51% 51% 52% ↑ 60%

4-2 地域資源を活用した観光交流の振興 問7-(26) 町内の観光施設等で外国語表記が充実している 21% 21% 23% ↑ 50%

4-2 地域資源を活用した観光交流の振興 問7-(27) 「金太郎生誕の地おやま」のPRが行われている 46% 48% 46% ↓ 60%

4-2 地域資源を活用した観光交流の振興 問7-(28) 世界遺産富士山須走口についての情報発信が行われている 26% 28% 34% ↑ 50%

4-3 活力ある農業の振興と継承 問7-(29) 小山町は“農業”の活性化に取り組んでいる 34% 32% 29% ↓ 50%

4-3 活力ある農業の振興と継承 問37 普段から地元（小山町・御殿場市）のお米を食べている 66% 64% 69% ↑ 75%

4-4 適切な森林整備を通じた林業の活性化 問7-(30) 小山町は“林業”の活性化に取り組んでいる 21% 19% 20% ↑ 50%

4-5 賑わいと活気があふれる商工業の振興 問7-(31) 賑わいのある商業地づくりを行っている 9% 10% 11% ↑ 50%

4-6 地域特性を活かした移住定住の促進 問7-(32) 町は移住・定住施策に積極的に取り組んでいる 37% 35% 34% ↓ 50%

4-6 地域特性を活かした移住定住の促進 問7-(6) 安心して子どもを生み育てる環境が整っている（再掲） 57% 60% 61% ↑ 60%

5-1 恵まれた環境の保全 問7-(33) 町内の自然環境が適切に保全されている 46% 43% 47% ↑ 70%

5-2 地球温暖化対策の推進 問7-(34) 小山町は地球温暖化対策が進んでいる 18% 15% 18% ↑ 50%

5-3 資源循環型社会の構築 問7-(35) 小山町はごみの減量化や資源化が進んでいる 40% 41% 46% ↑ 60%

5-4 清らかで豊かな水資源の保全と活用 問7-(36) 清らかで豊かな水資源が守られている 68% 65% 69% ↑ 80%

6-1 公共交通の維持・活性化 問7-(37) 町は快適な公共交通の整備に取り組んでいる 34% 40% 39% ↓ 50%

6-2 安全な水の安定供給と適切な下水処理 問7-(38) 安全な水道水が安定供給されている 86% 86% 87% ↑ 95%

6-2 安全な水の安定供給と適切な下水処理 問7-(39) 汚水（下水）が適切に処理されている 57% 58% 59% ↑ 70%

6-3 安全で快適な道路網の整備 問7-(40) 道路網が便利で快適である 35% 37% 37% → 50%

6-4 活力ある土地利用の推進 問7-(41) 計画的な土地利用が行われている 23% 27% 24% ↓ 50%

6-5 良好な景観の形成と住環境の整備 問7-(42) 富士山をはじめとした豊かな自然環境を活かした美しいまちづくりができている 44% 42% 41% ↓ 60%

6-5 良好な景観の形成と住環境の整備 問7-(43) 誰もが住みやすい住環境が整っている 27% 27% 28% ↑ 50%

6-6 公園・緑地整備の推進 問7-(44) 自身が暮らす地域に満足できる公園・緑地が確保されている 36% 37% 36% ↓ 50%

7-1 町民の目線に立った町政運営 問7-(52) 町は町民目線に立ち、透明性・公平性の高い行政運営を行っている 32% 32% 29% ↓ 50%

7-1 町民の目線に立った町政運営 問7-(53) 町職員の窓口対応及び各種対応に満足している 49% 52% 47% ↓ 75%

7-2 参加と協働によるまちづくり 問7-(45) 町民が自主的に参加してまちづくりを進めている 22% 18% 21% ↑ 50%

7-2 参加と協働によるまちづくり 問7-(46) 地域コミュニティが活発である 24% 23% 23% → 50%

7-2 参加と協働によるまちづくり 問7-(47) 普段の生活の中で、男女が平等である 39% 33% 36% ↑ 55%

7-2 参加と協働によるまちづくり 問7-(48) 町からの必要な情報が適切に伝わっている 48% 48% 50% ↑ 70%

7-3 効率的な行政運営の推進 問7-(54) 町は効率的・効果的な行政運営を行っている 34% 33% 31% ↓ 50%

7-5 広域連携の推進 問7-(49) 小山町は周辺市町村と連携している 41% 39% 40% ↑ 50%

7-6 地域住民と自衛隊との共存・共栄 問7-(50) 無線放送等により、自衛隊の演習や野焼き等の情報が正確に伝わっている 76% 75% 75% → 85%

7-6 地域住民と自衛隊との共存・共栄 問7-(51) 小山町は日頃（有事の際も含む）から、自衛隊と連携が取れている 55% 53% 53% → 65%

問7-(13) 必要な特に適切な医療が受けられる 43% 46% 50% ↑ －

問7-(15) 介護が必要な状態になった場合に適切なサービスが受けられる 39% 42% 41% ↓ －

問7-(55) 町は行政サービスのデジタル化を進めている - - 33% ↓ －

　　●アンケート実施期間：令和４年５月２５日～令和４年６月１７日　　　　●アンケート発送数：１,５００件　　⇒　　回収数：６２０件（郵送：５２３件、WEB：９７件）　　⇒　　回収率：４1.3％

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（参考・・・昨年度回収票数：７０７通　　　　昨年度回収率：４７.１％）

　　●前回よりも評価が上がったもの（↑）：３１件　横ばいなもの（→）：７件　　下がったもの（↓）：１８件　新規：１件　　　※評価指標は無回答を除いて算出

前期基本計画の施策（ナンバーとタイトル）

2



問５ 「あなたは今後とも小山町に住み続けたいと思いますか」
今回の調査で、「現在の場所にずっと住み続けたい」及び「当分このまま住み続けたい」と回答した町民の割合を、「今後とも小山町に住み続けたい」という“定

住意向”がある人の割合とします。

定住意向がある人の割合 ⇒ 78％（昨年度 79％）※無回答除く

全体、地区別の結果は、以下のグラフのとおりです。

全体では昨年度から１ポイント下降しました。地区別の比較においては、北郷地区での満足度が最も高く、須走地区が最も低い結果となりました。昨年度比に
ついては、明倫地区で７ポイント降下、足柄地区で７ポイント上昇で最も大きい変化率となっています。

75％（昨年度 76％）

78％（昨年度 79％）

81％（昨年度 88％）

85％（昨年度 78％）

87％（昨年度 87％）

59％（昨年度 63％）

【定住意向】

n=617

n=128

n= 90

n= 78

n=188

n=133 33.1%

61.2%

62.8%

57.8%

48.4%

52.2%

26.3%

26.1%

21.8%

23.3%

26.6%

25.3%

26.3%

9.6%

12.8%

14.4%

18.8%

16.2%

0.8%

1.1%

0.0%

2.2%

3.1%

1.5%

13.5%

2.1%

2.6%

2.2%

3.1%

4.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

現在の場所にずっと住み続けたい 当分このまま住み続けたい

どちらとも言えない 町内の他の場所に移りたい

町外に移りたい
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問６ 「あなたは、町の施策全体について、どの程度満足していますか。」
今回の調査で、「満足している」及び「まあ満足している」と回答した町民の割合を、町の施策全体に満足している人の割合とします。

町の施策全体に満足している人の割合 ⇒ 49％（昨年度 47％）※無回答除く

全体、地区別の結果は、以下のグラフのとおりです。

全体では昨年度から２ポイント上昇しました。地区別の比較においては、足柄・須走地区での満足度が最も高く、成美地区が最も低い結果となりました。昨年
度比については、足柄地区で 15 ポイント上昇で最も大きい変化率となっています。。

42％（昨年度 44％）

49％（昨年度 47％）

45％（昨年度 51％）

53％（昨年度 38％）

50％（昨年度 51％）

53％（昨年度 45％）

【満足度】

n=613

n=127

n= 89

n= 78

n=188

n=131 16.0%

6.4%

5.1%

7.9%

7.1%

8.6%

37.4%

43.6%

47.4%

37.1%

34.6%

40.0%

34.4%

26.1%

34.6%

38.2%

41.7%

33.9%

7.6%

15.4%

10.3%

12.4%

12.6%

12.1%

4.6%

8.5%

2.6%

4.5%

3.9%

5.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

満足している まあ満足している どちらともいえない やや不満である 不満である
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※問７の全ての質問において、「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合を、『町民の満足度』としています。

問７－（１） 「地域に安心できる防災の仕組みがある」

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 54％（昨年度 54％）

全体、地区別の結果は、以下のグラフのとおりです。

全体では昨年度から増減はありませんでした。地区別の比較においては、須走地区での満足度が最も高く、明倫地区が最も低い結果となりました。昨年度比に
ついては、足柄地区で９ポイント上昇で最も大きい変化率となっています。

44％（昨年度 47％）

54％（昨年度 54％）

42％（昨年度 46％）

51％（昨年度 42％）

59％（昨年度 58％）

65％（昨年度 66％）

【満足度】

n=599

n=124

n= 88

n= 75

n=181

n=131

※無回答除く

19.8%

12.2%

10.7%

10.2%

7.3%

12.4%

45.0%

46.4%

40.0%

31.8%

37.1%

41.2%

26.0%

28.2%

37.3%

43.2%

33.9%

32.2%

6.1%

8.3%

9.3%

14.8%

16.9%

10.7%

3.1%

5.0%

2.7%

0.0%

4.8%

3.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない そう思わない
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問７－（２） 「町民が手洗いや咳エチケット（マスクの着用等）などの感染予防に自主的に取り組んでいる」

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 88％（昨年度 84％）

全体、地区別の結果は、以下のグラフのとおりです。

全体では昨年度から４ポイント上昇しました。地区別の比較においては、明倫地区での満足度が最も高く、成美地区が最も低い結果となりました。昨年度比に
ついては、明倫地区で１３ポイント上昇で最も大きい変化率となっています。

81％（昨年度 82％）

88％（昨年度 84％）

93％（昨年度 80％）

84％（昨年度 85％）

89％（昨年度 87％）

90％（昨年度 82％）

【満足度】

n=605

n=172

n= 88

n= 76

n=184

n=130 35.8%

29.1%

40.9%

33.6%

38.7%

34.4%

46.6%

58.3%

43.9%

46.7%

43.7%

49.6%

11.5%

9.9%

12.1%

15.0%

14.1%

12.1%

4.7%

0.9%

1.5%

3.7%

2.8%

2.6%

1.4%

1.8%

1.5%

0.9%

0.7%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない そう思わない

※無回答除く
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問７－（３） 「消防・救護体制が整っている」

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 66％（昨年度 69％）

全体、地区別の結果は、以下のグラフのとおりです。

全体では昨年度から３ポイント下降しました。地区別の比較においては、須走地区での満足度が最も高く、足柄地区が最も低い結果となりました。昨年度比に
ついては、成美地区で８ポイント降下で最も大きい変化率となっています。

66％（昨年度 69％）

66％（昨年度 74％）

67％（昨年度 67％）

63％（昨年度 63％）

66％（昨年度 65％）

69％（昨年度 74％）

【満足度】

n=605

n=127

n=88

n=76

n=184

n=130

※無回答除く

26.2%

25.3%

22.4%

24.7%

19.0%

23.7%

42.9%

40.7%

40.8%

42.7%

46.8%

42.7%

25.4%

25.3%

26.3%

29.2%

23.8%

25.7%

4.0%

7.1%

7.9%

3.4%

7.9%

6.2%

1.6%

1.6%

2.6%

0.0%

2.4%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない そう思わない
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問７－（４） 「交通事故や犯罪が少なく、安全で安心して生活ができる」

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 83％（昨年度 84％）

全体、地区別の結果は、以下のグラフのとおりです。

全体では昨年度から１ポイント下降しました。地区別の比較においては、足柄地区での満足度が最も高く、成美・北郷地区が最も低い結果となりました。昨
年度比については、足柄地区で４ポイント上昇で最も大きい変化率となっています。

※無回答除く

81％（昨年度 82％）

83％（昨年度 84％）

88％（昨年度 89％）

87％（昨年度 83％）

81％（昨年度 83％）

84％（昨年度 84％）

【満足度】

n=609

n=127

n=89

n=76

n=186

n=131 35.1%

36.0%

35.5%

32.6%

32.3%

34.5%

48.9%

44.6%

51.3%

55.1%

48.8%

48.8%

15.3%

16.1%

10.5%

7.9%

15.0%

13.8%

0.8%

2.2%

2.6%

2.2%

2.4%

2.0%

0.0%

1.1%

0.0%

2.2%

1.6%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない そう思わない
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問７－（５） 「消費生活のトラブルが少なく、安心して生活ができる」

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 78％（昨年度 80％）

全体、地区別の結果は、以下のグラフのとおりです。

全体では昨年度から２ポイント下降しました。地区別の比較においては、明倫地区での満足度が最も高く、成美地区が最も低い結果となりました。昨年度比に
ついては、成美地区で４ポイント降下、足柄地区で４ポイント上昇で最も大きい変化率となっています。。

※無回答除く

72％（昨年度 76％）

78％（昨年度 80％）

82％（昨年度 80％）

79％（昨年度 83％）

78％（昨年度 81％）

78％（昨年度 81％）

【満足度】

n=607

n=127

n=89

n=76

n=185

n=130 26.9%

30.3%

35.5%

25.8%

18.9%

27.2%

51.5%

47.6%

43.4%

56.2%

53.5%

50.4%

17.7%

16.2%

15.8%

15.7%

21.3%

17.5%

2.3%

4.3%

1.3%

2.2%

3.9%

3.1%

1.5%

1.6%

3.9%

0.0%

2.4%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない そう思わない
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問７－（6） 「安心して子どもを生み育てる環境が整っている」

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 61％（昨年度 60％）

全体、地区別及の結果は、以下のグラフのとおりです。

全体では昨年度から１ポイント上昇しました。地区別の比較においては、北郷地区での満足度が最も高く、成美地区が最も低い結果となりました。昨年度比に
ついては、明倫地区で 10 ポイント上昇し、最も高い変化率となっています。

53％（昨年度 54％）

61％（昨年度 60％）

65％（昨年度 55％）

54％（昨年度 51％）

71％（昨年度 69％）

56％（昨年度 60％）

【満足度】

n=600

n=124

n= 89

n= 76

n=182

n=129

※無回答除く

18.6%

20.3%

15.8%

19.1%

10.5%

17.2%

37.2%

50.5%

38.2%

46.1%

42.7%

43.8%

33.3%

20.3%

34.2%

28.1%

33.9%

28.8%

5.4%

6.0%

6.6%

5.6%

7.3%

6.2%

5.4%

2.7%

5.3%

1.1%

5.6%

4.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない そう思わない
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問７－（７） 「町民が地域で互いに支え合って暮らしている」

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 59％（昨年度 62％）

全体、地区別の結果は、以下のグラフのとおりです。

全体では昨年度から３ポイント下降しました。地区別の比較においては、明倫地区での満足度が最も高く、成美・須走地区が最も低い結果となりました。昨年
度比については、北郷地区で８ポイント下降し、最も大きい変化率となっています。

56％（昨年度 62％）

59％（昨年度 62％）

66％（昨年度 65％）

58％（昨年度 60％）

60％（昨年度 68％）

56％（昨年度 54％）

【満足度】

n=600

n=124

n= 89

n= 76

n=182

n=129

※無回答除く

14.0%

12.6%

14.5%

21.3%

12.9%

14.5%

41.9%

47.8%

43.4%

44.9%

42.7%

44.5%

35.7%

31.9%

31.6%

27.0%

33.9%

32.3%

5.4%

6.0%

5.3%

4.5%

6.5%

5.7%

3.1%

1.6%

5.3%

2.2%

4.0%

3.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない そう思わない
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問７－（８） 「地域福祉のためのボランティア活動等に、進んで参加したい」

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 39％（昨年度 36％）

全体、地区別の結果は、以下のグラフのとおりです。

全体では昨年度から３ポイント上昇しました。地区別の比較においては、足柄地区での満足度が最も高く、成美地区が最も低い結果となりました。昨年度比に
ついては、北郷・須走地区でそれぞれ６ポイント上昇し、最も大きい変化率となっています。

36％（昨年度 40％）

39％（昨年度 36％）

40％（昨年度 39％）

41％（昨年度 37％）

40％（昨年度 34％）

40％（昨年度 34％）

【満足度】

n=607

n=126

n= 89

n= 76

n=185

n=131

※無回答除く

10.7%

8.1%

5.3%

10.1%

11.1%

9.2%

29.0%

31.9%

35.5%

30.3%

24.6%

30.0%

42.7%

43.2%

36.8%

42.7%

43.7%

42.3%

9.2%

8.1%

14.5%

10.1%

12.7%

10.4%

8.4%

8.6%

7.9%

6.7%

7.9%

8.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない そう思わない
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問７－（９） 「地域（近所）において、自身や家族の悩み事などを真剣に相談できる人間関係が構築されている」

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 27％（昨年度 30％）

全体、地区別の結果は、以下のグラフのとおりです。

全体では昨年度から３ポイント下降しました。地区別の比較においては、明倫地区での満足度が最も高く、足柄地区が最も低い結果となりました。昨年度比に
ついては、足柄地区で１１ポイント下降し、最も大きい変化率となっています。

24％（昨年度 31％）

27％（昨年度 30％）

34％（昨年度 40％）

22％（昨年度 33％）

28％（昨年度 29％）

29％（昨年度 22％）

【満足度】

n=604

n=127

n= 89

n= 74

n=184

n=130

※無回答除く

2.3%

4.9%

4.1%

9.0%

6.3%

5.1%

26.2%

23.4%

17.6%

24.7%

17.3%

22.2%

42.3%

41.8%

40.5%

41.6%

44.9%

42.4%

15.4%

17.4%

23.0%

15.7%

18.9%

17.7%

13.8%

12.5%

14.9%

9.0%

12.6%

12.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない そう思わない
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問７－（１０） 「障がいのある人が社会参加した、自立している」

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 23％（昨年度 23％）

全体、地区別の結果は、以下のグラフのとおりです。

全体では昨年度から満足度の変化はありませんでした。地区別の比較においては、明倫地区での満足度が最も高く、足柄地区が最も低い結果となりました。昨
年度比については、足柄地区で１０ポイント下降し、最も大きい変化率となっています。

21％（昨年度 22％）

23％（昨年度 23％）

34％（昨年度 28％）

12％（昨年度 22％）

25％（昨年度 25％）

19％（昨年度 17％）

【満足度】

n=598

n=127

n= 87

n= 75

n=183

n=126

※無回答除く

4.0%

4.4%

6.7%

8.0%

0.8%

4.3%

15.1%

20.8%

5.3%

26.4%

20.5%

18.4%

64.3%

57.9%

68.0%

55.2%

64.6%

61.5%

7.9%

12.6%

14.7%

6.9%

6.3%

9.7%

8.7%

4.4%

5.3%

3.4%

7.9%

6.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない そう思わない
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問７－（１１） 「町内でユニバーサルデザインの取組が推進されている」

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 20％（昨年度 18％）

全体、地区別の結果は、以下のグラフのとおりです。

全体では昨年度から２ポイント上昇しました。地区別の比較においては、明倫地区での満足度が最も高く、北郷地区が最も低い結果となりました。昨年度比に
ついては、須走地区で５ポイント上昇し、最も大きい変化率となっています。

19％（昨年度 17％）

20％（昨年度 18％）

27％（昨年度 24％）

22％（昨年度 18％）

17％（昨年度 17％）

21％（昨年度 16％）

【満足度】

n=582

n=123

n= 86

n= 73

n=173

n=127

※無回答除く

1.6%

1.7%

5.5%

4.7%

2.2%

18.9%

15.0%

16.4%

22.1%

18.7%

17.9%

60.6%

61.8%

53.4%

46.5%

61.0%

58.1%

11.8%

15.6%

16.4%

20.9%

13.0%

15.1%

7.1%

5.8%

8.2%

5.8%

7.3%

6.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない そう思わない
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問７－（１２） 「町民が主体的に健康づくりに取り組んでいる」

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 46％（昨年度 42％）

全体、地区別の結果は、以下のグラフのとおりです。

全体では昨年度か４ポイント上昇しました。地区別の比較においては、明倫地区での満足度が最も高く、須走地区が最も低い結果となりました。昨年度比につ
いては、足柄地区で９ポイント上昇し、最も大きい変化率となっています。

48％（昨年度 46％）

46％（昨年度 42％）

49％（昨年度 43％）

46％（昨年度 37％）

47％（昨年度 39％）

41％（昨年度 42％）

【満足度】

n=601

n=126

n= 88

n= 74

n=184

n=129

※無回答除く

6.2%

6.5%

8.1%

13.6%

6.3%

7.7%

34.9%

40.8%

37.8%

35.2%

41.3%

38.4%

48.8%

40.8%

39.2%

40.9%

46.8%

43.6%

6.2%

8.7%

8.1%

6.8%

3.2%

6.7%

3.9%

3.3%

6.8%

3.4%

2.4%

3.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない そう思わない
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問７－（１３） 「必要な時に適切な医療が受けられる」

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 50％（昨年度 46％）

全体、地区別の結果は、以下のグラフのとおりです。

全体では昨年度か４ポイント上昇しました。地区別の比較においては、明倫地区での満足度が最も高く、須走地区が最も低い結果となりました。昨年度比につ
いては、足柄地区で７ポイント上昇し、最も大きい変化率となっています。

47％（昨年度 46％）

50％（昨年度 46％）

56％（昨年度 52％）

51％（昨年度 44％）

55％（昨年度 49％）

41％（昨年度 40％）

【満足度】

n=603

n=127

n= 89

n= 74

n=185

n=128

※無回答除く

7.0%

11.9%

8.1%

16.9%

10.2%

10.8%

33.6%

42.7%

43.2%

39.3%

36.2%

39.0%

35.2%

24.3%

21.6%

25.8%

33.1%

28.4%

14.1%

10.3%

17.6%

14.6%

11.8%

12.9%

10.2%

10.8%

9.5%

3.4%

8.7%

9.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない そう思わない
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問７－（１４） 「高齢者が自立していきいきと暮らしている」

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 46％（昨年度 45％）

全体、地区別の結果は、以下のグラフのとおりです。

全体では昨年度から１ポイント上昇しました。地区別の比較においては、北郷地区での満足度が最も高く、成美地区が最も低い結果となりました。昨年度比に
ついては、足柄地区で６ポイント上昇し、最も大きい変化率となっています。

39％（昨年度 40％）

46％（昨年度 45％）

47％（昨年度 50％）

44％（昨年度 38％）

54％（昨年度 51％）

42％（昨年度 41％）

【満足度】

n=602

n=127

n= 88

n= 75

n=184

n=128

※無回答除く

6.3%

12.5%

10.7%

12.5%

6.3%

9.6%

35.9%

41.8%

33.3%

34.1%

32.3%

36.4%

49.2%

33.7%

42.7%

44.3%

41.7%

41.4%

5.5%

9.8%

8.0%

6.8%

11.8%

8.6%

3.1%

2.2%

5.3%

2.3%

7.9%

4.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない そう思わない
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問７－（１５） 「介護が必要な状態になった場合に適切なサービスが受けられる」

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 41％（昨年度 43％）

全体、地区別の結果は、以下のグラフのとおりです。

全体では昨年度から２ポイント下降しました。地区別の比較においては、北郷地区での満足度が最も高く、須走地区が最も低い結果となりました。昨年度比に
ついては、明倫地区で１０ポイント下降し、最も大きい変化率となっています。

43％（昨年度 41％）

41％（昨年度 43％）

37％（昨年度 47％）

43％（昨年度 45％）

46％（昨年度 48％）

33％（昨年度 33％）

【満足度】

n=602

n=126

n= 89

n= 75

n=183

n=129

※無回答除く

7.0%

7.1%

10.7%

7.9%

7.1%

7.6%

26.4%

38.8%

32.0%

29.2%

35.7%

33.2%

52.7%

38.3%

38.7%

52.8%

37.3%

43.4%

7.8%

9.8%

13.3%

7.9%

15.1%

10.6%

6.2%

6.0%

5.3%

2.2%

4.8%

5.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない そう思わない
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問７－（１６） 「生きる力を育む学校教育が行われている」

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 37％（昨年度 37％）

全体、地区別の結果は、以下のグラフのとおりです。

全体では昨年度から増減はありませんでした。地区別の比較においては、明倫・足柄地区での満足度が最も高く、成美地区が最も低い結果となりました。昨年
度比については、成美地区で 12 ポイント下降し、最も大きい変化率となっています。

27％（昨年度 39％）

37％（昨年度 37％）

44％（昨年度 37％）

44％（昨年度 40％）

40％（昨年度 38％）

32％（昨年度 31％）

【満足度】

n=593

n=123

n= 87

n= 75

n=181

n=127

※無回答除く

7.9%

6.1%

8.0%

10.3%

8.9%

7.9%

23.6%

34.3%

36.0%

33.3%

17.9%

28.7%

61.4%

48.6%

41.3%

49.4%

62.6%

53.5%

3.1%

7.2%

10.7%

3.4%

3.3%

5.4%

3.9%

3.9%

4.0%

3.4%

7.3%

4.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない そう思わない
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問７－（１７） 「子どもの教育について、学校・家庭・地域の連携が取れている」

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 50％（昨年度 49％）

全体、地区別の結果は、以下のグラフのとおりです。

全体では昨年度から１ポイント上昇しました。地区別の比較においては、北郷地区での満足度が最も高く、成美地区が最も低い結果となりました。昨年度比に
ついては、成美地区で４ポイント下降、足柄地区で４ポイント上昇で最も大きい変化率となっています。

45％（昨年度 49％）

50％（昨年度 49％）

53％（昨年度 55％）

53％（昨年度 49％）

54％（昨年度 51％）

46％（昨年度 44％）

【満足度】

n=593

n=124

n= 89

n= 74

n=181

n=125

※無回答除く

8.8%

7.2%

6.8%

12.4%

4.8%

7.8%

37.6%

46.4%

45.9%

40.4%

40.3%

42.3%

45.6%

38.7%

35.1%

44.9%

43.5%

41.7%

5.6%

5.5%

10.8%

2.2%

6.5%

5.9%

2.4%

2.2%

1.4%

4.8%

2.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない そう思わない
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問７－（１８） 「次世代を担う子どもたちが健やかに成長している」

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 63％（昨年度 63％）

全体、地区別の結果は、以下のグラフのとおりです。

全体では昨年度から増減はありませんでした。地区別の比較においては、北郷地区での満足度が最も高く、成美地区が最も低い結果となりました。昨年度比に
ついては、足柄地区で１１ポイント下降し、最も大きい変化率となっています。

59％（昨年度 62％）

63％（昨年度 63％）

61％（昨年度 60％）

64％（昨年度 75％）

66％（昨年度 64％）

60％（昨年度 57％）

【満足度】

n=599

n=123

n= 90

n= 75

n=183

n=128

※無回答除く

16.4%

13.7%

13.3%

15.6%

10.6%

13.9%

43.8%

52.5%

50.7%

45.6%

48.8%

48.6%

33.6%

28.4%

28.0%

33.3%

35.0%

31.6%

5.5%

3.8%

6.7%

5.6%

3.3%

4.7%

0.8%

1.6%

1.3%

2.4%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない そう思わない
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問７－（１９） 「生涯学習活動の機会や場が充実している」

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 41％（昨年度 41％）

全体、地区別の結果は、以下のグラフのとおりです。

全体では昨年度から増減はありませんでした。地区別の比較においては、明倫地区での満足度が最も高く、成美地区が最も低い結果となりました。昨年度比に
ついては、足柄地区で８ポイント上昇し、最も大きい変化率となっています。

38％（昨年度 41％）

41％（昨年度 41％）

44％（昨年度 41％）

41％（昨年度 33％）

41％（昨年度 46％）

43％（昨年度 39％）

【満足度】

n=599

n=125

n= 88

n= 75

n=183

n=128

※無回答除く

7.0%

7.7%

6.7%

11.4%

7.2%

7.8%

35.9%

33.3%

34.7%

33.0%

31.2%

33.6%

43.0%

45.9%

46.7%

50.0%

48.8%

46.6%

10.9%

9.8%

9.3%

4.5%

6.4%

8.5%

3.1%

3.3%

2.7%

1.1%

6.4%

3.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない そう思わない
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問７－（２０） 「図書館が便利で使いやすい」

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 39％（昨年度 39％）

全体、地区別の結果は、以下のグラフのとおりです。

全体では昨年度から増減はありませんでした。地区別の比較においては、北郷地区での満足度が最も高く、足柄地区が最も低い結果となりました。昨年度比に
ついては、明倫地区で１０ポイント上昇し、最も大きい変化率となっています。

33％（昨年度 39％）

39％（昨年度 39％）

48％（昨年度 38％）

28％（昨年度 29％）

51％（昨年度 52％）

29％（昨年度 26％）

【満足度】

n=596

n=124

n= 89

n= 75

n=181

n=127

※無回答除く

5.5%

12.2%

6.7%

16.9%

7.3%

9.7%

23.6%

39.2%

21.3%

31.5%

25.8%

29.7%

41.7%

37.0%

41.3%

37.1%

44.4%

40.1%

11.0%

7.7%

14.7%

10.1%

11.3%

10.4%

18.1%

3.9%

16.0%

4.5%

11.3%

10.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない そう思わない
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問７－（２１） 「町民が伝統文化や郷土を大切にしている」

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 47％（昨年度 49％）

全体、地区別の結果は、以下のグラフのとおりです。

全体では昨年度から２ポイント下降しました。地区別の比較においては、成美・北郷地区での満足度が最も高く、足柄地区が最も低い結果となりました。昨年
度比については、足柄地区で２１ポイント下降し、最も大きい変化率となっています。

50％（昨年度 43％）

47％（昨年度 49％）

50％（昨年度 44％）

29％（昨年度 50％）

50％（昨年度 54％）

48％（昨年度 50％）

【満足度】

n=603

n=126

n= 89

n= 76

n=184

n=128

※無回答除く

10.9%

8.7%

10.5%

16.9%

8.7%

10.6%

37.5%

40.8%

18.4%

32.6%

41.3%

36.2%

44.5%

39.7%

53.9%

39.3%

42.1%

43.0%

4.7%

9.2%

14.5%

11.2%

4.0%

8.1%

2.3%

1.6%

2.6%

4.0%

2.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない そう思わない

25



問７－（２２） 「文化芸術に触れる機会が充実している」

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 27％（昨年度 26％）

全体、地区別の結果は、以下のグラフのとおりです。

全体では昨年度から 1ポイント上昇しました。地区別の比較においては、明倫地区での満足度が最も高く、足柄地区が最も低い結果となりました。昨年度比に
ついては、明倫・足柄地区でそれぞれ７ポイント上昇し、最も大きい変化率となっています。

27％（昨年度 24％）

27％（昨年度 26％）

36％（昨年度 29％）

24％（昨年度 17％）

26％（昨年度 30％）

26％（昨年度 22％）

【満足度】

n=601

n=127

n= 89

n= 75

n=183

n=127

※無回答除く

4.7%

3.3%

6.7%

7.9%

3.9%

4.8%

21.3%

23.0%

17.3%

28.1%

22.8%

22.6%

52.8%

53.0%

46.7%

46.1%

55.1%

51.6%

10.2%

15.8%

18.7%

12.4%

10.2%

13.3%

11.0%

4.9%

10.7%

5.6%

7.9%

7.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない そう思わない

26



問７－（２３） 「町民が気軽にスポーツを楽しめる環境が整っている」

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 38％（昨年度 36％）

全体、地区別の結果は、以下のグラフのとおりです。

全体では昨年度から２ポイント上昇しました。地区別の比較においては、明倫地区での満足度が最も高く、成美地区が最も低い結果となりました。昨年度比に
ついては、明倫地区で８ポイント上昇し、最も大きい変化率となっています。

34％（昨年度 36％）

38％（昨年度 36％）

42％（昨年度 34％）

39％（昨年度 36％）

37％（昨年度 36％）

39％（昨年度 38％）

【満足度】

n=603

n=127

n= 89

n= 75

n=185

n=127

※無回答除く

5.5%

3.2%

6.7%

10.1%

7.1%

6.0%

33.1%

34.1%

32.0%

31.5%

26.8%

31.7%

41.7%

41.6%

40.0%

34.8%

43.3%

40.8%

10.2%

15.7%

17.3%

20.2%

11.0%

14.4%

9.4%

5.4%

4.0%

3.4%

11.8%

7.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない そう思わない

27



問７－（２４） 「地域間交流や国際交流が活発に行われている」

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 24％（昨年度 22％）

全体、地区別の結果は、以下のグラフのとおりです。

全体では昨年度から２ポイント上昇しました。地区別の比較においては、明倫地区での満足度が最も高く、成美地区が最も低い結果となりました。昨年度比に
ついては、明倫地区で８ポイント上昇し、最も大きい変化率となっています。

19％（昨年度 22％）

24％（昨年度 22％）

30％（昨年度 22％）

23％（昨年度 22％）

25％（昨年度 24％）

25％（昨年度 20％）

【満足度】

n=598

n=127

n= 89

n= 75

n=181

n=126

※無回答除く

2.4%

3.3%

8.0%

7.9%

2.4%

4.2%

23.0%

22.1%

14.7%

22.5%

16.5%

20.2%

54.8%

45.9%

46.7%

44.9%

55.1%

49.7%

13.5%

23.8%

20.0%

20.2%

14.2%

18.6%

6.3%

5.0%

10.7%

4.5%

11.8%

7.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない そう思わない

28



問７－（２５） 「町は企業誘致を活発に進めている」

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 52％（昨年度 51％）

全体、地区別の結果は、以下のグラフのとおりです。

全体では昨年度から１ポイント上昇しました。地区別の比較においては、明倫・北郷地区での満足度が最も高く、須走地区が最も低い結果となりました。昨年
度比については、明倫地区で１１ポイント上昇し、最も大きい変化率となっています。

50％（昨年度 60％）

52％（昨年度 51％）

61％（昨年度 50％）

58％（昨年度 52％）

61％（昨年度 56％）

32％（昨年度 34％）

【満足度】

n=600

n=126

n= 89

n= 74

n=184

n=127

※無回答除く

10.2%

13.6%

12.2%

12.4%

12.7%

12.3%

22.0%

47.3%

45.9%

48.3%

37.3%

39.8%

55.1%

27.2%

29.7%

25.8%

39.7%

35.8%

7.9%

7.1%

8.1%

10.1%

6.3%

7.7%

4.7%

4.9%

4.1%

3.4%

4.0%

4.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない そう思わない

29



問７－（２６） 「町内の観光施設等で外国語表記が充実している」

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 23％（昨年度 21％）

全体、地区別の結果は、以下のグラフのとおりです。

全体では昨年度から２ポイント上昇しました。地区別の比較においては、須走地区での満足度が最も高く、成美地区が最も低い結果となりました。昨年度比に
ついては、足柄地区で６ポイント上昇し、最も大きい変化率となっています。

19％（昨年度 19％）

23％（昨年度 21％）

24％（昨年度 22％）

22％（昨年度 16％）

21％（昨年度 21％）

31％（昨年度 26％）

【満足度】

n=596

n=124

n= 87

n= 74

n=184

n=127

※無回答除く

6.3%

1.1%

4.1%

4.6%

5.6%

4.0%

24.4%

19.6%

17.6%

19.5%

12.9%

19.0%

52.8%

60.3%

52.7%

54.0%

59.7%

56.7%

9.4%

13.6%

24.3%

19.5%

14.5%

15.1%

7.1%

5.4%

1.4%

2.3%

7.3%

5.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない そう思わない
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問７－（２７） 「「金太郎生誕の地おやま」のPRが行われている」

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 46％（昨年度 48％）

全体、地区別の結果は、以下のグラフのとおりです。

全体では昨年度から２ポイント下降しました。地区別の比較においては、須走地区での満足度が最も高く、足柄地区が最も低い結果となりました。昨年度比に
ついては、足柄地区で６ポイント下降し、最も大きい変化率となっています。

42％（昨年度 45％）

46％（昨年度 48％）

49％（昨年度 46％）

41％（昨年度 47％）

45％（昨年度 50％）

54％（昨年度 51％）

【満足度】

n=601

n=126

n= 88

n= 76

n=184

n=127

※無回答除く

15.0%

6.0%

11.8%

13.6%

11.1%

10.8%

38.6%

39.1%

28.9%

35.2%

31.0%

35.4%

35.4%

33.2%

36.8%

31.8%

38.1%

34.9%

8.7%

16.8%

18.4%

17.0%

14.3%

14.8%

2.4%

4.9%

3.9%

2.3%

5.6%

4.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない そう思わない
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問７－（２８） 「世界遺産富士山須走口についての情報発信が行われている」

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 34％（昨年度 28％）

全体、地区別の結果は、以下のグラフのとおりです。

全体では昨年度から 6ポイント上昇しました。地区別の比較においては、須走地区での満足度が最も高く、成美地区が最も低い結果となりました。昨年度比に
ついては、須走地区で１９ポイント上昇し、最も大きい変化率となっています。

26％（昨年度 29％）

34％（昨年度 28％）

28％（昨年度 24％）

28％（昨年度 26％）

29％（昨年度 26％）

54％（昨年度 35％）

【満足度】

n=601

n=125

n= 88

n= 75

n=184

n=129

※無回答除く

11.6%

2.7%

8.0%

8.0%

3.2%

6.2%

41.9%

26.1%

20.0%

20.5%

23.2%

27.3%

32.6%

47.8%

40.0%

48.9%

48.8%

43.9%

9.3%

20.1%

22.7%

18.2%

17.6%

17.3%

4.7%

3.3%

9.3%

4.5%

7.2%

5.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない そう思わない
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問７－（２９） 「町は”農業”の活性化に取り組んでいる」

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 29％（昨年度 32％）

全体、地区別の結果は、以下のグラフのとおりです。

全体では昨年度から３ポイント下降しました。地区別の比較においては、明倫地区での満足度が最も高く、成美地区が最も低い結果となりました。昨年度比に
ついては、北郷地区で７ポイント下降し、最も大きい変化率となっています。

25％（昨年度 28％）

29％（昨年度 32％）

35％（昨年度 33％）

26％（昨年度 31％）

32％（昨年度 39％）

28％（昨年度 25％）

【満足度】

n=599

n=124

n= 90

n= 76

n=183

n=126

※無回答除く

3.2%

4.9%

3.9%

8.9%

4.8%

5.0%

24.6%

26.8%

22.4%

25.6%

20.2%

24.2%

57.9%

50.3%

50.0%

48.9%

51.6%

51.9%

10.3%

13.7%

18.4%

14.4%

15.3%

14.0%

4.0%

4.4%

5.3%

2.2%

8.1%

4.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない そう思わない

33



問７－（３０） 「町は”林業”の活性化に取り組んでいる」

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 20％（昨年度 19％）

全体、地区別の結果は、以下のグラフのとおりです。

全体では昨年度から１ポイント上昇しました。地区別の比較においては、明倫地区での満足度が最も高く、成美地区が最も低い結果となりました。昨年度比に
ついては、足柄地区で８ポイント上昇し、最も大きい変化率となっています。

15％（昨年度 19％）

20％（昨年度 19％）

26％（昨年度 21％）

20％（昨年度 12％）

19％（昨年度 21％）

24％（昨年度 19％）

【満足度】

n=598

n=124

n= 90

n= 75

n=183

n=126

※無回答除く

3.2%

2.2%

6.7%

5.6%

1.6%

3.3%

20.6%

16.4%

13.3%

20.0%

13.7%

16.9%

60.3%

54.1%

45.3%

52.2%

50.0%

53.2%

12.7%

20.2%

28.0%

18.9%

25.0%

20.4%

3.2%

7.1%

6.7%

3.3%

9.7%

6.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない そう思わない
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問７－（３１） 「賑わいのある商業地づくりを行っている」

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 11％（昨年度 10％）

全体、地区別の結果は、以下のグラフのとおりです。

全体では昨年度から１ポイント上昇しました。地区別の比較においては、須走地区での満足度が最も高く、成美地区が最も低い結果となりました。昨年度比に
ついては、足柄地区で８ポイント上昇し、最も大きい変化率となっています。

5％（昨年度 9％）

11％（昨年度 10％）

13％（昨年度 11％）

11％（昨年度 3％）

9％（昨年度 10％）

18％（昨年度 12％）

【満足度】

n=601

n=124

n= 90

n= 75

n=184

n=128

※無回答除く

1.6%

1.3%

3.3%

1.6%

1.3%

16.4%

9.2%

9.3%

10.0%

3.2%

9.7%

43.0%

37.0%

32.0%

40.0%

41.1%

38.9%

24.2%

31.5%

30.7%

28.9%

33.1%

29.8%

14.8%

22.3%

26.7%

17.8%

21.0%

20.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない そう思わない
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問７－（３２） 「町は移住・定住対策に積極的に取り組んでいる」

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 34％（昨年度 35％）

全体、地区別の結果は、以下のグラフのとおりです。

全体では昨年度から１ポイント下降しました。地区別の比較においては、明倫地区での満足度が最も高く、成美地区が最も低い結果となりました。昨年度比に
ついては、成美地区で１４ポイント下降し、最も大きい変化率となっています。

28％（昨年度 42％）

34％（昨年度 35％）

39％（昨年度 37％）

34％（昨年度 24％）

38％（昨年度 37％）

29％（昨年度 30％）

【満足度】

n=599

n=125

n= 89

n= 76

n=184

n=125

※無回答除く

2.4%

5.4%

7.9%

9.0%

4.8%

5.5%

26.4%

32.6%

26.3%

30.3%

23.2%

28.2%

52.8%

40.2%

39.5%

38.2%

43.2%

43.1%

14.4%

14.1%

21.1%

15.7%

16.0%

15.7%

4.0%

7.6%

5.3%

6.7%

12.8%

7.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない そう思わない
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問７－（３３） 「町内の自然環境が適切に保全されている」

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 47％（昨年度 44％）

全体、地区別の結果は、以下のグラフのとおりです。

全体では昨年度から３イント上昇しました。地区別の比較においては、須走地区での満足度が最も高く、成美地区が最も低い結果となりました。昨年度比につ
いては、足柄地区で９ポイント上昇し、最も大きい変化率となっています。

38％（昨年度 40％）

47％（昨年度 44％）

45％（昨年度 43％）

48％（昨年度 39％）

50％（昨年度 44％）

53％（昨年度 49％）

【満足度】

n=603

n=127

n= 89

n= 75

n=185

n=127

※無回答除く

11.0%

7.0%

8.0%

13.5%

4.7%

8.5%

41.7%

42.7%

40.0%

31.5%

33.1%

38.5%

40.2%

34.6%

44.0%

41.6%

33.9%

37.8%

3.1%

10.3%

8.0%

10.1%

18.9%

10.3%

3.9%

5.4%

3.4%

9.4%

5.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない そう思わない
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問７－（３４） 「町は地球温暖化対策が進んでいる」

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 18％（昨年度 15％）

全体、地区別の結果は、以下のグラフのとおりです。

全体では昨年度から３ポイント上昇しました。地区別の比較においては、須走地区での満足度が最も高く、成美地区が最も低い結果となりました。昨年度比に
ついては、足柄・須走地区で共に１２ポイント上昇し、最も大きい変化率となっています。

12％（昨年度 17％）

18％（昨年度 15％）

21％（昨年度 17％）

17％（昨年度 5％）

15％（昨年度 16％）

27％（昨年度 15％）

【満足度】

n=617

n=128

n= 90

n= 78

n=188

n=133

※無回答除く

4.8%

3.8%

6.6%

6.9%

3.2%

4.7%

22.2%

10.9%

10.5%

13.8%

8.7%

13.2%

62.7%

59.0%

59.2%

55.2%

63.5%

60.2%

6.3%

18.0%

18.4%

20.7%

18.3%

16.1%

4.0%

8.2%

5.3%

3.4%

6.3%

5.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない そう思わない

38



問７－（３５） 「町はごみの減量化や資源化が進んでいる」

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 46％（昨年度 41％）

全体、地区別の結果は、以下のグラフのとおりです。

全体では昨年度から５ポイント上昇しました。地区別の比較においては、明倫・北郷地区での満足度が最も高く、足柄地区が最も低い結果となりました。昨年
度比については、北郷・須走地区で共に９ポイント上昇し、最も大きい変化率となっています。

40％（昨年度 42％）

46％（昨年度 41％）

51％（昨年度 45％）

38％（昨年度 39％）

51％（昨年度 42％）

46％（昨年度 37％）

【満足度】

n=605

n=128

n= 89

n= 76

n=183

n=129

※無回答除く

7.0%

6.0%

10.5%

11.2%

10.2%

8.4%

38.8%

44.8%

27.6%

39.3%

29.7%

37.4%

44.2%

34.4%

46.1%

32.6%

46.9%

40.3%

7.0%

9.8%

13.2%

12.4%

8.6%

9.8%

3.1%

4.9%

2.6%

4.5%

4.7%

4.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない そう思わない
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問７－（３６） 「清らかで豊かな水資源が守られている」

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 69％（昨年度 66％）

全体、地区別の結果は、以下のグラフのとおりです。

全体では昨年度から３ポイント上昇しました。地区別の比較においては、明倫地区での満足度が最も高く、成美地区が最も低い結果となりました。昨年度比に
ついては、明倫・足柄地区で共に６ポイント上昇し、最も大きい変化率となっています。

61％（昨年度 61％）

69％（昨年度 66％）

73％（昨年度 67％）

67％（昨年度 61％）

71％（昨年度 66％）

71％（昨年度 71％）

【満足度】

n=610

n=128

n= 90

n= 76

n=187

n=129

※無回答除く

24.8%

20.9%

22.4%

22.2%

15.6%

21.0%

45.7%

49.7%

44.7%

51.1%

45.3%

47.5%

27.1%

23.5%

28.9%

16.7%

28.9%

25.1%

2.3%

4.8%

2.6%

8.9%

6.3%

4.9%

1.1%

1.3%

1.1%

3.9%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない そう思わない
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問７－（３７） 「町は快適な公共交通の整備に取り組んでいる」

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 39％（昨年度 40％）

全体、地区別の結果は、以下のグラフのとおりです。

全体では昨年度から１ポイント下降しました。地区別の比較においては、須走地区での満足度が最も高く、成美地区が最も低い結果となりました。昨年度比に
ついては、足柄地区で１１ポイント上昇し、最も大きい変化率となっています。

34％（昨年度 38％）

39％（昨年度 40％）

42％（昨年度 37％）

42％（昨年度 31％）

35％（昨年度 39％）

45％（昨年度 50％）

【満足度】

n=609

n=128

n= 89

n= 76

n=186

n=130

※無回答除く

10.0%

6.5%

10.5%

12.4%

7.8%

8.9%

35.4%

28.5%

31.6%

29.2%

25.8%

29.9%

36.9%

42.5%

28.9%

36.0%

39.8%

38.1%

10.8%

14.5%

22.4%

15.7%

17.2%

15.4%

6.9%

8.1%

6.6%

6.7%

9.4%

7.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない そう思わない
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問７－（３８） 「安全な水道水が安定供給されている」

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 87％（昨年度 86％）

全体、地区別の結果は、以下のグラフのとおりです。

全体では昨年度から１ポイント上昇しました。地区別の比較においては、足柄地区での満足度が最も高く、成美地区が最も低い結果となりました。昨年度比に
ついては、足柄地区で１２ポイント上昇し、最も大きい変化率となっています。

79％（昨年度 86％）

87％（昨年度 86％）

83％（昨年度 81％）

95％（昨年度 83％）

89％（昨年度 89％）

88％（昨年度 87％）

【満足度】

n=609

n=128

n= 90

n= 76

n=186

n=129

※無回答除く

48.8%

44.6%

42.1%

36.7%

31.3%

41.2%

39.5%

44.1%

52.6%

46.7%

47.7%

45.3%

11.6%

8.6%

3.9%

12.2%

16.4%

10.8%

1.6%

1.3%

4.4%

3.9%

2.1%

1.1%

0.8%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない そう思わない
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問７－（３９） 「汚水（下水）が適切に処理されている」

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 59％（昨年度 59％）

全体、地区別の結果は、以下のグラフのとおりです。

全体では昨年度から増減はありませんでした。地区別の比較においては、須走地区での満足度が最も高く、成美地区が最も低い結果となりました。昨年度比に
ついては、足柄地区で１０ポイント下降し、最も大きい変化率となっています。

45％（昨年度 48％）

59％（昨年度 59％）

54％（昨年度 49％）

48％（昨年度 58％）

62％（昨年度 57％）

79％（昨年度 79％）

【満足度】

n=607

n=127

n= 89

n= 75

n=187

n=129

※無回答除く

35.7%

18.2%

17.3%

20.2%

12.6%

20.9%

43.4%

43.3%

30.7%

33.7%

32.3%

38.1%

20.9%

29.4%

38.7%

34.8%

37.8%

31.3%

5.3%

12.0%

5.6%

7.9%

5.6%

3.7%

1.3%

5.6%

9.4%

4.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない そう思わない
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問７－（４０） 「道路網が便利で快適である」

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 37％（昨年度 37％）

全体、地区別の結果は、以下のグラフのとおりです。

全体では昨年度から増減はありませんでした。地区別の比較においては、須走地区での満足度が最も高く、成美地区が最も低い結果となりました。昨年度比に
ついては、足柄地区で１０ポイント上昇し、最も大きい変化率となっています。

27％（昨年度 28％）

37％（昨年度 37％）

28％（昨年度 26％）

34％（昨年度 24％）

38％（昨年度 39％）

54％（昨年度 55％）

【満足度】

n=608

n=128

n= 89

n= 76

n=184

n=131

※無回答除く

17.6%

8.7%

7.9%

10.1%

4.7%

9.9%

36.6%

28.8%

26.3%

18.0%

21.9%

27.1%

32.1%

42.9%

38.2%

46.1%

46.1%

41.1%

6.9%

14.7%

17.1%

18.0%

18.0%

14.5%

6.9%

4.9%

10.5%

7.9%

9.4%

7.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない そう思わない
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問７－（４１） 「計画的な土地利用が行われている」

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 24％（昨年度 27％）

全体、地区別の結果は、以下のグラフのとおりです。

全体では昨年度から３ポイント下降しました。地区別の比較においては、北郷地区での満足度が最も高く、足柄地区が最も低い結果となりました。昨年度比に
ついては、成美地区で１０ポイント下降し、最も大きい変化率となっています。

15％（昨年度 25％）

24％（昨年度 27％）

28％（昨年度 24％）

14％（昨年度 15％）

30％（昨年度 33％）

29％（昨年度 29％）

【満足度】

n=601

n=126

n= 89

n= 76

n=184

n=126

※無回答除く

5.6%

6.0%

2.6%

4.5%

0.8%

4.2%

23.0%

23.9%

11.8%

23.6%

14.3%

20.1%

56.3%

49.5%

65.8%

49.4%

50.8%

53.2%

9.5%

16.3%

15.8%

15.7%

23.0%

16.1%

5.6%

4.3%

3.9%

6.7%

11.1%

6.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない そう思わない
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問７－（４２） 「富士山をはじめとした豊かな自然環境を活かした美しいまちづくりができている」

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 41％（昨年度 42％）

全体、地区別の結果は、以下のグラフのとおりです。

全体では昨年度から１ポイント下降しました。地区別の比較においては、須走地区での満足度が最も高く、足柄地区が最も低い結果となりました。昨年度比に
ついては、明倫地区で９ポイント下降し、最も大きい変化率となっています。

37％（昨年度 39％）

41％（昨年度 42％）

35％（昨年度 44％）

33％（昨年度 41％）

41％（昨年度 42％）

54％（昨年度 47％）

【満足度】

n=606

n=126

n= 88

n= 77

n=186

n=129

※無回答除く

14.0%

7.0%

2.6%

11.4%

3.2%

7.8%

40.3%

33.9%

29.9%

23.9%

34.1%

33.3%

38.0%

46.8%

51.9%

47.7%

43.7%

45.0%

3.1%

6.5%

13.0%

14.8%

12.7%

9.1%

4.7%

5.9%

2.6%

2.3%

6.3%

4.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない そう思わない
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問７－（４３） 「誰もが住みやすい住環境が整っている」

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 28％（昨年度 27％）

全体、地区別の結果は、以下のグラフのとおりです。

全体では昨年度から１ポイント上昇しました。地区別の比較においては、須走地区での満足度が最も高く、足柄地区が最も低い結果となりました。昨年度比に
ついては、須走地区で８ポイント上昇し、最も大きい変化率となっています。

22％（昨年度 21％）

28％（昨年度 27％）

27％（昨年度 25％）

21％（昨年度 22％）

29％（昨年度 34％）

34％（昨年度 26％）

【満足度】

n=604

n=126

n= 88

n= 75

n=185

n=130

※無回答除く

6.2%

2.7%

2.7%

5.7%

3.2%

4.0%

27.7%

26.5%

18.7%

21.6%

19.0%

23.5%

46.2%

48.1%

49.3%

45.5%

42.1%

46.2%

13.8%

15.1%

25.3%

20.5%

23.0%

18.5%

6.2%

7.6%

4.0%

6.8%

12.7%

7.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない そう思わない
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問７－（４４） 「自身が暮らす地域に満足できる公園・緑地が確保されている」

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 36％（昨年度 37％）

全体、地区別の結果は、以下のグラフのとおりです。

全体では昨年度から１ポイント下降しました。地区別の比較においては、須走地区での満足度が最も高く、明倫地区が最も低い結果となりました。昨年度比に
ついては、成美地区で１６ポイント下降し、最も大きい変化率となっています。

25％（昨年度 41％）

36％（昨年度 37％）

24％（昨年度 22％）

44％（昨年度 47％）

31％（昨年度 26％）

56％（昨年度 56％）

【満足度】

n=605

n=127

n= 87

n= 75

n=185

n=131

※無回答除く

17.6%

4.9%

13.3%

6.9%

10.2%

10.1%

38.2%

26.5%

30.7%

17.2%

15.0%

25.8%

26.7%

32.4%

34.7%

23.0%

44.9%

32.7%

9.2%

21.1%

10.7%

39.1%

18.1%

19.2%

8.4%

15.1%

10.7%

13.8%

11.8%

12.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない そう思わない
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問７－（４５） 「町民が自主的に参加してまちづくりを進めている」

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 21％（昨年度 19％）

全体、地区別の結果は、以下のグラフのとおりです。

全体では昨年度から２ポイント上昇しました。地区別の比較においては、須走地区での満足度が最も高く、成美地区が最も低い結果となりました。昨年度比に
ついては、足柄地区で１１ポイント上昇し、最も大きい変化率となっています。

10％（昨年度 19％）

21％（昨年度 19％）

23％（昨年度 19％）

26％（昨年度 15％）

20％（昨年度 15％）

31％（昨年度 24％）

【満足度】

n=606

n=128

n= 87

n= 77

n=185

n=129

※無回答除く

3.1%

1.1%

7.8%

4.6%

2.3%

3.1%

27.9%

18.4%

18.2%

18.4%

7.8%

18.2%

54.3%

50.8%

45.5%

47.1%

58.6%

52.0%

10.1%

21.6%

20.8%

23.0%

22.7%

19.5%

4.7%

8.1%

7.8%

6.9%

8.6%

7.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない そう思わない
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問７－（４６） 「地域コミュニティが活発である」

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 23％（昨年度 24％）

全体、地区別の結果は、以下のグラフのとおりです。

全体では昨年度から１ポイント下降しました。地区別の比較においては、須走地区での満足度が最も高く、成美地区が最も低い結果となりました。昨年度比に
ついては、成美地区で９ポイント下降し、最も大きい変化率となっています。

11％（昨年度 20％）

23％（昨年度 24％）

18％（昨年度 23％）

27％（昨年度 19％）

26％（昨年度 28％）

30％（昨年度 23％）

【満足度】

n=603

n=127

n= 87

n= 77

n=184

n=128

※無回答除く

3.1%

4.3%

7.8%

5.7%

2.4%

4.3%

27.3%

21.7%

19.5%

12.6%

8.7%

18.6%

53.9%

46.2%

45.5%

49.4%

59.8%

51.1%

10.2%

20.1%

20.8%

24.1%

20.5%

18.7%

5.5%

7.6%

6.5%

8.0%

8.7%

7.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない そう思わない
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問７－（４７） 「普段の生活の中で、男女が平等である」

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 36％（昨年度 34％）

全体、地区別の結果は、以下のグラフのとおりです。

全体では昨年度から２ポイント上昇しました。地区別の比較においては、須走地区での満足度が最も高く、明倫地区が最も低い結果となりました。昨年度比に
ついては、須走地区で１０ポイント上昇し、最も大きい変化率となっています。

29％（昨年度 34％）

36％（昨年度 34％）

28％（昨年度 32％）

30％（昨年度 23％）

36％（昨年度 33％）

50％（昨年度 40％）

【満足度】

n=603

n=126

n= 89

n= 77

n=182

n=129

※無回答除く

13.2%

7.7%

10.4%

9.0%

5.6%

9.0%

37.2%

28.0%

19.5%

19.1%

23.8%

26.7%

42.6%

44.0%

50.6%

51.7%

50.8%

47.1%

6.2%

11.5%

14.3%

13.5%

14.3%

11.6%

0.8%

8.8%

5.2%

6.7%

5.6%

5.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない そう思わない
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問７－（４８） 「町からの必要な情報が適切に伝わっている」

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 50％（昨年度 48％）

全体、地区別の結果は、以下のグラフのとおりです。

全体では昨年度から２ポイント上昇しました。地区別の比較においては、須走地区での満足度が最も高く、成美地区が最も低い結果となりました。昨年度比に
ついては、須走地区で７ポイント上昇し、最も大きい変化率となっています。

44％（昨年度 45％）

50％（昨年度 48％）

48％（昨年度 49％）

47％（昨年度 42％）

51％（昨年度 50％）

58％（昨年度 51％）

【満足度】

n=608

n=126

n= 89

n= 77

n=186

n=130

※無回答除く

10.8%

8.1%

9.1%

11.2%

9.5%

9.5%

46.9%

43.0%

37.7%

37.1%

34.9%

40.6%

33.1%

33.3%

35.1%

40.4%

38.1%

35.5%

5.4%

12.4%

13.0%

10.1%

7.9%

9.7%

3.8%

3.2%

5.2%

1.1%

9.5%

4.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない そう思わない
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問７－（４９） 「町は周辺市町と連携している」

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 40％（昨年度 39％）

全体、地区別の結果は、以下のグラフのとおりです。

全体では昨年度から１ポイント上昇しました。地区別の比較においては、須走地区での満足度が最も高く、明倫地区が最も低い結果となりました。昨年度比に
ついては、足柄地区で１２ポイント上昇し、最も大きい変化率となっています。

35％（昨年度 36％）

40％（昨年度 39％）

34％（昨年度 44％）

40％（昨年度 28％）

44％（昨年度 39％）

45％（昨年度 43％）

【満足度】

n=597

n=122

n= 87

n= 75

n=185

n=128

※無回答除く

12.5%

6.5%

6.7%

10.3%

6.6%

8.4%

32.0%

37.3%

33.3%

24.1%

27.9%

31.8%

46.9%

43.8%

44.0%

49.4%

46.7%

45.9%

4.7%

10.3%

8.0%

13.8%

13.9%

10.1%

3.9%

2.2%

8.0%

2.3%

4.9%

3.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない そう思わない
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問７－（５０） 「無線放送等により、自衛隊の演習や野焼き等の情報が正確に伝わっている」

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 75％（昨年度 75％）

全体、地区別の結果は、以下のグラフのとおりです。

全体では昨年度から増減はありませんでした。地区別の比較においては、明倫地区での満足度が最も高く、須走地区が最も低い結果となりました。昨年度比に
ついては、成美地区で７ポイント下降し、最も大きい変化率となっています。

74％（昨年度 81％）

75％（昨年度 75％）

81％（昨年度 75％）

79％（昨年度 72％）

76％（昨年度 77％）

70％（昨年度 70％）

【満足度】

n=608

n=127

n= 88

n= 77

n=185

n=131

※無回答除く

31.3%

34.1%

31.2%

29.5%

30.7%

31.7%

38.2%

41.6%

48.1%

51.1%

43.3%

43.4%

17.6%

16.8%

9.1%

11.4%

18.9%

15.6%

6.9%

4.3%

7.8%

3.4%

5.5%

5.4%

6.1%

3.2%

3.9%

4.5%

1.6%

3.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない そう思わない
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問７－（５１） 「町は日頃（有事の際も含む）から、自衛隊と連携が取れている」

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 53％（昨年度 53％）

全体、地区別の結果は、以下のグラフのとおりです。

全体では昨年度から増減はありませんでした。地区別の比較においては、須走地区での満足度が最も高く、成美地区が最も低い結果となりました。昨年度比に
ついては、足柄・北郷地区で共に６ポイント上昇し、最も大きい変化率となっています。

47％（昨年度 51％）

53％（昨年度 53％）

56％（昨年度 57％）

52％（昨年度 46％）

54％（昨年度 48％）

58％（昨年度 63％）

【満足度】

n=603

n=125

n= 88

n= 77

n=184

n=129

※無回答除く

20.9%

13.0%

10.4%

17.0%

9.6%

14.3%

37.2%

40.8%

41.6%

38.6%

37.6%

39.1%

32.6%

37.5%

37.7%

33.0%

45.6%

37.5%

6.2%

7.6%

5.2%

6.8%

4.8%

6.3%

3.1%

1.1%

5.2%

4.5%

2.4%

2.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない そう思わない
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問７－（５２） 「町は町民目線に立ち、透明性・公平性の高い行政運営を行っている」

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 29％（昨年度 32％）

全体、地区別の結果は、以下のグラフのとおりです。

全体では昨年度から３ポイント下降しました。地区別の比較においては、須走地区での満足度が最も高く、成美地区が最も低い結果となりました。昨年度比に
ついては、成美地区で１６ポイント下降し、最も大きい変化率となっています。

20％（昨年度 36％）

29％（昨年度 32％）

28％（昨年度 30％）

34％（昨年度 21％）

26％（昨年度 31％）

39％（昨年度 37％）

【満足度】

n=606

n=127

n= 89

n= 77

n=184

n=129

※無回答除く

8.5%

3.8%

5.2%

9.0%

4.7%

5.9%

30.2%

22.3%

28.6%

19.1%

15.0%

22.8%

48.8%

47.8%

46.8%

49.4%

55.1%

49.7%

7.8%

14.7%

15.6%

18.0%

14.2%

13.7%

4.7%

11.4%

3.9%

4.5%

11.0%

7.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない そう思わない
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問７－（５３） 「町職員の窓口対応及び各種対応に満足している」

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 47％（昨年度 52％）

全体、地区別の結果は、以下のグラフのとおりです。

全体では昨年度から５ポイント下降しました。地区別の比較においては、須走地区での満足度が最も高く、明倫地区が最も低い結果となりました。昨年度比に
ついては、明倫地区で共に 16 ポイント下降し、最も大きい変化率となっています。

43％（昨年度 51％）

47％（昨年度 52％）

35％（昨年度 51％）

51％（昨年度 46％）

47％（昨年度 55％）

56％（昨年度 51％）

【満足度】

n=610

n=127

n= 89

n= 77

n=186

n=131

※無回答除く

18.3%

10.8%

15.6%

13.5%

8.7%

13.0%

37.4%

36.0%

35.1%

21.3%

34.6%

33.8%

35.1%

34.9%

31.2%

43.8%

35.4%

35.9%

4.6%

11.8%

13.0%

7.9%

10.2%

9.5%

4.6%

6.5%

5.2%

13.5%

11.0%

7.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない そう思わない
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問７－（５４） 「町は効率的・効果的な行政運営を行っている」

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 31％（昨年度 34％）

全体、地区別の結果は、以下のグラフのとおりです。

全体では昨年度から３ポイント下降しました。地区別の比較においては、須走地区での満足度が最も高く、成美地区が最も低い結果となりました。昨年度比に
ついては、足柄地区で１１ポイント上昇し、最も大きい変化率となっています。

25％（昨年度 33％）

31％（昨年度 34％）

34％（昨年度 32％）

31％（昨年度 20％）

28％（昨年度 38％）

37％（昨年度 35％）

【満足度】

n=600

n=122

n= 89

n= 77

n=184

n=128

※無回答除く

10.2%

3.8%

5.2%

9.0%

3.3%

6.0%

26.6%

24.5%

26.0%

24.7%

21.3%

24.5%

52.3%

51.1%

49.4%

46.1%

55.7%

51.3%

7.0%

12.5%

13.0%

13.5%

9.0%

10.8%

3.9%

8.2%

6.5%

6.7%

10.7%

7.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない そう思わない
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問７－（５５） 「町は行政サービスのデジタル化を進めている」

「そう思う」及び「どちらかといえばそう思う」と回答した町民の割合 ⇒ 33％（昨年度-％）

全体、地区別の結果は、以下のグラフのとおりです。

今年度から追加された本項目は全体での満足度は３３％でした。地区別の比較においては、明倫地区での満足度が最も高く、北郷地区が最も低い結果となりま
した。

31％（昨年度-％）

33％（昨年度-％）

39％（昨年度-％）

38％（昨年度-％）

30％（昨年度-％）

32％（昨年度-％）

【満足度】

n=598

n=121

n= 89

n= 77

n=183

n=128

※無回答除く

7.0%

3.8%

6.5%

6.7%

6.6%

5.9%

25.0%

26.2%

31.2%

32.6%

24.0%

27.1%

51.6%

48.1%

48.1%

44.9%

52.9%

49.3%

13.3%

15.8%

10.4%

10.1%

10.7%

12.7%

3.1%

6.0%

3.9%

5.6%

5.8%

5.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない そう思わない
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問３７ 「あなたは普段からご家庭で地元産（小山町・御殿場市）のお米をたべていますか。」

「はい」と回答した町民の割合 ⇒ 69％（昨年度 65％）

全体、地区別の結果は、以下のグラフのとおりです。

全体では昨年度から４ポイント上昇しました。地区別の比較においては、「はい」と回答したのは北郷地区が最も多く、須走地区が最も少ない結果となりました。
昨年度比については、足柄地区で１１ポイント上昇し、最も大きい変化率となっています。

62％（昨年度 61％）

69％（昨年度 65％）

79％（昨年度 75％）

77％（昨年度 66％）

82％（昨年度 80％）

45％（昨年度 37％）

【満足度】

n=596

n=120

n= 87

n= 77

n=182

n=130

※無回答除く

45.4%

81.9%

76.6%

79.3%

61.7%

68.8%

54.6%

18.1%

23.4%

20.7%

38.3%

31.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

須走

北郷

足柄

明倫

成美

全体

１．はい ２．いいえ
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